
            
Δελτίο Τύπου 10.03.2018: 

Ίδρυση της Δομής Γυμνάσιου και Λυκείου Ειδικής Αγωγής, από το Υπουργείο Παιδείας στο 
δήμο Ωρωπού

Την Τρίτη 6 Μαρτίου υπογράφηκε από τον Υπουργό Παιδείας κ. Κώστα Γαβρόγλου, 
η θετική του εισήγηση όσον αφορά την σύσταση Δομής Ενιαίου Γυμνασίου και Λυκείου 
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης στον Δήμο Ωρωπού. 
Ο Δήμαρχος Ωρωπού κ. Θωμάς Ρούσσης, ήταν ενήμερος προ δεκαημέρου για την θετική 
έκβαση της υπόθεσης, που πιστοποιήθηκε επίσημα, στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε
μεταξύ του Υφυπουργού Παιδείας κ. Δημήτρη Μπαξεβανάκη, του Διευθυντή Ειδικής Αγωγής 
του ΥΠΕΕΘ κ. Παναγιώτη Κασσιανό και της κας Μαίρης Κασαμπαλάκου, που αποτελεί τον 
κινητήριο μοχλό του όλου εγχειρήματος, σαν εκπρόσωπος της Δημοτικής Αρχής και της 
επιτροπής που έχει συσταθεί για τον σκοπό αυτό.
Η εξέλιξη αυτή αναδεικνύει τις συντονισμένες ενέργειες της Δημοτικής Αρχής, που ενέσκηψε
από την πρώτη στιγμή στο ζήτημα, με οργάνωση και μεθοδικότητα, θέλοντας να δώσει 
οριστική λύση σε ένα σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν στο Δήμο Ωρωπού οι γονείς 
των παιδιών με ειδικές ικανότητες. 
Η διάθεση του χώρου στέγασης του σχολείου (πρώην Γυμνάσιο Σκάλας Ωρωπού) και η 
δέσμευση για τις αναγκαίες μετατροπές του κτιρίου, με πιστώσεις από πόρους του Δήμου 
μας, διαδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο στις αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας.
Με επικεφαλής το Δήμαρχο Ωρωπού, την Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και 
Δημοτικής Συμβούλου κ. Ανδριάνας Αλεξανδράτου και του Δημοτικού Συμβουλίου Ωρωπού, 
που με απόφαση του ενεργοποίησε και στήριξε το δίκαιο αίτημα αυτών των ανθρώπων, οι 
διαδικασίες βαίνουν τάχιστα προς την υλοποίηση του στόχου της δημιουργίας Δομής 
Γυμνάσιου και Λυκείου Ειδικής Αγωγής 
Είναι άξιο αναφοράς επίσης πως, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος Β΄ δήλωσε την ενεργό συμμετοχή του στο εγχείρημα, στηρίζοντας το αίτημα των 
δημοτών μας.
Οι διαδικασίες βρίσκονται σε εξέλιξη και θα χρειαστεί πολύ προσπάθεια μέχρι την τελική 
επίτευξη του στόχου. Το όλο εγχείρημα προχωράει με μεθόδευση, σοβαρότητα και 
υπευθυνότητα, ώστε να ξεπεραστούν πολλές από τις δυσκολίες του παρελθόντος. Το 
γεγονός αυτό δημιουργεί έκδηλη αισιοδοξία σε όλους όσους ασχολούνται με το θέμα για 
πρώτη φορά. 
Η Δημοτική Αρχή στέκεται πάντα αρωγός και συμπαραστάτης στα ευαίσθητα κοινωνικά 
ζητήματα. Προσφέρει την αμέριστη στήριξή της, όπου και όποτε ζητηθεί, με τα στελέχη και 
τις υπηρεσίες της.
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